
 
Decizia nr. 376 din 02.07.2024 

privind somarea S.C. PROEUROPA TV SRL 
Târgu Jiu, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 95A, jud. Gorj, 

CUI 48585023 
 

- pentru postul GORJ TV 
Târgu Jiu, Str. Unirii nr. 36, jud. Gorj 

 
Întrunit în şedinţă publică în ziua de 06.06.2024, Consiliul Naţional al Audiovizualului 

a analizat raportul de monitorizare întocmit de Serviciul Inspecție și monitorizare locală în 
baza reclamației nr. P7266/08.06.2024, cu privire la modul în care au fost reflectate în 
spațiul audiovizual mesajele promovate prin emisiunea informativă “Știrile GORJ TV”, 
difuzată de postul GORJ TV, la data de 06.06.2024. 

Postul de televiziune GORJ TV aparţine radiodifuzorului S.C. PROEUROPATV 
S.R.L. (licenţa audiovizuală nr. TV-C 785.3/18.06.2015 eliberată la 14.11.2023 şi decizia 
de autorizare nr. 1983.1/16.05.2023 eliberată la 16.05.2023). 

În urma analizării raportului de monitorizare şi a vizionării de înregistrări, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. PROEUROPA TV SRL a încălcat 
prevederile art. 7 alin. (1) din Decizia CNA nr. 150/2024 privind regulile de desfășurare 
în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerile locale din anul 2024, potrivit 
cărora, emisiunile informative se supun obligaţiei de obiectivitate, echitate şi de informare 
corectă a publicului. 

În fapt, conform raportului de monitorizare, în ultima grilă de programe aprobată de 
CNA, formatul de principiu al serviciului de programe este generalist. Modalitatea de 
difuzare este prin rețele de comunicații electronice pe raza județului Gorj. 

Emisiunea informativă reclamată este buletinul Știrile Gorj TV, producție proprie, 
cu o durată de 50 minute, difuzată în direct, de luni până vineri, în intervalul 18:00-18:50, 
prezentator Ramona Talău. 

În data de 6 iunie a.c., postul de televiziune GORJ TV a difuzat în direct buletinul de 
știri, care a conținut știrea reclamată, cu titlul Surse: Romanescu pierde Primăria Târgu 
Jiu. 

Știrea  a fost difuzată în cadrul jurnalului electoral. 
Transcriere știre: 
Surse: Romanescu pierde Primăria Târgu Jiu  - durată de 01:33 minut și 33 de 

secunde 
Deși în campania electorală, Romanescu a apărut cu un pliant în care a prezentat 

100 de realizări pe care le-a avut în cei șapte ani de mandat, în realitate proiectele 
respective au fost praf în ochii târgujienilor. Mare parte dintre obiective au fost 
recepționate, Romanescu s-a lăudat cu inaugurări fastuoase pentru ca, mai apoi, la doar 
o zi distanță, obiectivele să fie închise pentru reparații. Și asta pentru că lucrările s-au 
făcut pe repede înainte. Este și cazul Parcului de la Lido sau a Parcului Narcise. Chiar 
apropiații lui Romanescu l-au dat de gol. Adrian Dăianu a spus clar și răspicat că lucrările 



din Parcul Lido nu au fost finalizate, asta deși Romanescu s-a lăudat că a inaugurat 
parcul. Sunt doar câteva dintre lucrurile care s-au întâmplat în ultimele zile. Concluzia 
este că în încercarea disperată de a câștiga voturi, Romanescu, de fapt, a mai pierdut și 
din cele pe care le avea. Totul în timp ce alți candidați la Primăria Târgu Jiu au câștigat 
simpatia târgujienilor. Pe lângă faptul că a dezamăgit cetățenii care și-au pus încrederea 
în el, Romanescu nu se bucură nici de simpatia social democraților, partid din partea 
căruia candidează. Potrivit unor surse din interiorul formațiunii politice, o mare parte 
dintre social democrați nu vor pune ștampila pe Marcel Romanescu și îl vor taxa la vot 
pentru toți cei șapte ani în care Romanescu i-a blamat, jignit și desconsiderat. În ultimele 
zile, într-o ultimă încercare disperată de a câștiga voturi, Romanescu a dat ordin în mai 
multe instituții subordonate primăriei să se facă filmulețe de susținere. Antrenori de la 
CSM, directori ai unor instituții și chiar familiile acestora, au fost puși să se filmeze și să 
își exprime public susținerea pentru Romanescu. 

Analizând raportul de monitorizare și vizionând imaginile, membrii Consiliului au 
constatat că radiodifuzorul a încălcat prevederile art. 7 alin. (1) din Decizia CNA nr. 150 
din 3 aprilie 2024 privind regulile de desfășurare în audiovizual a campaniei electorale 
pentru alegerile locale din anul 2024 potrivit cărora emisiunile informative se 

În concret, Consiliul a constatat că, în cadrul acestei ediții a emisiunii  informative 
”Știrile GORJ TV”, a fost prezentată știrea cu titlul ”Romanescu pierde Primăria Târgu 
Jiu”, în care s-a afirmat că dl Romanescu, primar al municipiului Târgu Jiu ar fi inaugurat 
mai multe lucrări edilitare, printre care și Parcul Lido, dar că acestea nu ar fi fost finalizate, 
nu s-a respectat obligația de obiectivitate, echitate și şi de informare corectă a publicului. 

Pentru aceste considerente, ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus 
sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, sancţiunea a fost adoptată cu respectarea condiţiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul art. 16 din Decizia nr. 150/2024 privind regulile de desfășurare în 
audiovizual a campaniei electorale pentru alegerile locale din anul 2024, ale art. 91 alin. 
(1) și alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi completările 
ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1: Radiodifuzorul  S.C. PROEUROPA TV SRL licenţa audiovizuală  

nr. TV-C 785.3/18.06.2015 eliberată la 14.11.2023 şi decizia de autorizare  
nr. 1983.1/16.05.2023 se sancţionează cu somație publică pentru încălcarea 
prevederilor art. 7 alin. (1) din Decizia CNA nr. 150/2024 privind regulile de desfășurare 
în audiovizual a campaniei electorale pentru alegerile locale din anul 2024. 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de 
apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3: Potrivit dispoziţiilor art. 93¹ alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a 
transmite pe post, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor şi vizual, de cel 



puţin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de ştiri, 
următorul text: 

 
Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu somație publică postul de 

televiziune GORJ TV, deoarece, în cadrul emisiunii informative „Știrile GORJ TV”, 
difuzată în ziua de 06.06.2024, prin modul de prezentare al unei știrii privind alegerile 
locale, nu a fost respectată obligația de obiectivitate, echitate și şi de informare corectă 
a publicului, fapt ce constituie o încălcare a art. 7 din Decizia nr. 150/2024. 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

PREȘEDINTE, 
 

MARIA MONICA GUBERNAT 
 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 


